
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 της 19/2019 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι έξι (26) του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2019, ημέρα  

Τρίτη και ώρα 19:00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 19/21.11.2019 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρία Σαράντη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

 

Α/

Α 

Επίθετο Όνομα Α/

Α 

Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη  Μαρία 15 Σιμώνης Ιωάννης 

2 Βορδός Χρήστος 16 Αβέρης Αθανάσιος 

3 Γκογκούση Μαρία 17 Γιαλιάς  Νικόλαος 

4 Δήμητσας Παναγιώτης 18 Γκλάβας Γεώργιος 

5 Ζαγγίλας Δημήτριος 19 Σφυρής  Ιωάννης 

6 Καμαργιώτου  Άννα 20 Κυργιαφίνης Δημήτριος 

7 Κομπόγιαννος Χρήστος 21 Καλλιμάνης Γεώργιος 

8 Κοντογιώργης Δημήτριος 22 Γιάννος Αναστάσιος 

9 Καραφουλίδης  Αναστάσιος 23 Λαφαζάνης Βασίλειος 

10 Λιόντας  Γεώργιος 24 Χριστιανού Αγγελική 

11 Ματέας  Γεώργιος 25   

12 Παπακωνσταντίνου Νικόλαος 26   

13 Σαράντη Μαρία 27   

14 Σιδέρης  Νικόλαος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

1 Ζούνη Στέλλα 

2 Κυριάκου Ιφιγένεια 

3 Τσινάς  Αργύριος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσακιώρης, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου Οδυσσεύς Ζουρόπουλος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Δουμπιών Αστέριος Πιτσιόρλας, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύνθου κ. Νικόλαος 

Αυγέρης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας κ. Εμμανουήλ Σειράς, ο Πρόεδρος της 

Κοινότητας Παλαιόχωρας κ. Νικόλαος Καμπούρης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ριζών ο 

κ. Βουλγαράκης Αστέριος και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βραστάμων ο κ. Ιωακείμ 

Μελανδίνος. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος αντιπολίτευσης κ. Αργύριος Τσινάς αποχώρησε 

από την αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου κατά την συζήτηση του 1ου θέματος της 

ημερήσιας διάταξης 
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Αριθμός θέματος : 18ο  Διαβίβαση ΜΠΕ για εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας 

παραγωγής βιοαερίου από επεξεργασία ζωικών και φυτικών 

υποπροϊόντων και ενσιρωμάτων και παραγωγή ηλεκτρικής 

ενέργειας από την καύση του παραγόμενου βιοαερίου (ισχύος 

έως 999kWe)που προτείνεται να κατασκευαστεί στα υπ’ αριθ. 

302, 303 & 1243αγροτεμάχια της Δ.Ε. Ανθεμούντα του Δήμου 

Πολυγύρου Π.Ε.Χαλκιδικής, Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας  

Αριθμός Απόφασης : 294  

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εκφώνησε το 18ο θέμα ημερήσιας 

διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Ανθεμούντα κ. Ιωάννη Σιμώνη, ο οποίος 

ανέφερε τα εξής: Καλούμαστε να γνωμοδοτήσουμε για την ΜΠΕ για εγκατάσταση και 

λειτουργία μονάδας παραγωγής βιοαερίου από επεξεργασία ζωϊκών και φυτικών υποπροϊόντων 

και ενσιρωμάτων και παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από την καύση του παραγόμενου 

βιοαερίου (ισχύος έως 99kwe) που προτείνεται να κατασκευαστεί στα υπ’αριθ. 302, 303 

&1243 αγροτεμάχια της Δ.Ε. Ανθεμούντα του Δήμου Πολυγύρου ΠΕΧαλκιδικής, Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας» 

Η ανωτέρω μελέτη αφορά την εγκατάσταση νέου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας 

999Kw από την καύση του παραγόμενου βιοαερίου που παράγεται από αναερόβια χώνευση 

ενσιρωμάτων (σιτηρών, καλαμποκιού και σόργου) υγρής κόπρου πουλερικών, τυρογάλακτος-

απογάλακτος, υπολείμματος ελαιοτριβείου και γλυκερίνης, που πρόκειται να εγκατασταθεί σε 

νέες κτιριακές εγκαταστάσεις, στα εκτός σχεδίου αγροτεμάχια υπ’ αριθ.302, 303 και 1243 του 

αγροκτήματος Γαλάτιστας, στη Δημοτική Ενότητα Ανθεμούντα του Δήμου Πολυγύρου Νομού 

Χαλκιδικής, συνολικού εμβαδού 20.479,77τ.μ. 

Ειδικότερα προβλέπεται να αξιοποιούνται ετησίως 43.716 και ημερησίως 108 τόνοι πρώτης 

ύλης και το τελικό προϊόν είναι η ηλεκτρική ενέργεια, η οποία υπολογίζεται ότι θα ανέρχεται 

σε 8.313,678Kwh/έτος και θα διατίθεται στο δίκτυο ηλεκτροδότησης. 

Η ανωτέρω μελέτη στάλθηκε για γνωμοδότηση και στο Δ.Σ. της Τ.Κ. Γαλάτιστας, το οποίο σε 

ανοιχτή συνεδρίασή του, με την παρουσία της Συντονιστικής Επιτροπής Πολιτών Κοινότητας 

Γαλάτιστας, γνωμοδότησε ΑΡΝΗΤΙΚΑ στην εγκατάσταση και την λετουργία της μονάδας 

παραγωγής βιοαερίου της εταιρείας «ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΑΧΙΝΟΥ Ι.Κ.Ε.», διότι η λειτουργία της,  θα 

έχει άμεσες επιπτώσεις στο περιβάλλον της Κοινότητας Γαλάτιστας και της ευρύτερης 

περιοχής (ποιότητα του αέρα, οσμές, μετάδοση ζωονόσων μέσω των εντόμων, καθημερινή 

μετακίνηση μεγάλου όγκου φορτηγών για την μεταφορά υλικών κι από άλλες περιοχές, 

υποβάθμιση της περιοχής και των τοπικών προϊόντων κ.α.) αφού ο κάμπος της Γαλάτιστας 

χαρακτηρίζεται γη υψηλής παραγωγικότητας με έντονη αγροτική και κτηνοτροφική 

δραστηριότητα. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη της την «ΜΠΕ για την 

εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής βιοαερίου από επεξεργασία ζωϊκών  και 

φυτικών υποπροϊόντων και ενσιρωμάτων» της εταιρείας «ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΑΧΙΝΟΣ Ι.Κ.Ε.» την 

αρνητική θέση της Συντονιστικής Επιτροπής Πολιτών Κοινότητας Γαλάτιστας, την υπ’ αριθ. 

22/2019 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  και μετά από διαλογική συζήτηση  

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Γνωμοδοτεί ΑΡΝΗΤΙΚΑ για την «ΜΠΕ για εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας 

παραγωγής βιοαερίου από επεξεργασία ζωϊκών και φυτικών υποπροϊόντων και ενσιρωμάτων 

και παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από την καύση του παραγόμενου βιοαερίου (ισχύος έως 

99kwe) που προτείνεται να κατασκευαστεί στα υπ’αριθ. 302, 303 &1243 αγροτεμάχια της Δ.Ε. 
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Ανθεμούντα του Δήμου Πολυγύρου ΠΕΧαλκιδικής, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας», 

στοχεύοντας στην προστασία από τις επιπτώσεις στο περιβάλλον της Κοινότητας Γαλάτιστας, 

αλλά και της ευρύτερης περιοχής, την υποβάθμιση της περιοχής και των τοπικών προϊόντων, 

αφού ο κάμπος της Γαλάτιστας θεωρείται γη υψηλής παραγωγικότητας με έντονη αγροτική και 

κτηνοτροφική δραστηριότητα.- 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 294/2019 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 26-11-2019 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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